

Druckfehlerberichtigung zu Seite 232

In der Tabelle 3 muß der
Einzelhandelspreisindex insgesamt für 1960
statt 93,3 richtig heißen 98,3.